Положение

о межрегиональной олимпиаде
«Основы грамматики немецкого языка»
для школьников средних и старших классов
1.
Общие положения
1.1.
Межрегиональная олимпиада «Основы грамматики немецкого языка» для школьников средних и старших классов (далее – Олимпиада) организуется и проводится кафедрой романо-германской филологии Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева с целью повышения мотивации учащихся в изучении немецкого как первого и второго иностранного языка, развития их творческой и познавательной активности.
1.2.
Олимпиада проводится среди учащихся средних и старших классов общеобразовательных средних школ, гимназий, лицеев.
2.
Цель и задачи олимпиады
2.1.
Целью Олимпиады является:
-
повышение мотивации в изучении немецкого языка как первого и второго иностранного языка;

-
развитие познавательной и творческой активности.
2.2.
Задачи Олимпиады:
-
систематизировать знания по грамматике немецкого языка, полученные на уроках немецкого языка, закрепить изученный материал;
-
развивать предметные, метапредметные и личностные УУД.
3.
Организаторы олимпиады
3.1.
Подготовку и проведение Олимпиады создаёт организатор.
3.2.
Организационный комитет Олимпиады:
Алексеева Марина Геннадьевна – кандидат филологических наук, доцент кафедры романо-германской филологии Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева;
Фролова Вера Александровна – кандидат филологических наук, доцент кафедры романо-германской филологии Чувашского государственного педагогического университета им. И. Я. Яковлева.
3.3.
Организатор разрабатывает критерии Олимпиады, утверждает состав жюри, утверждает рейтинг конкурсных материалов, определяет победителей, и высылает участникам дипломы.
4.
Порядок проведения олимпиады
4.1.
Олимпиада проводится дистанционно. Участники с 10 по 20 октября 2021 года заполняют гугл-форму с 25 заданиями двух уровней сложности. Задания, выполненные после 20 октября, не учитываются и не проверяются. Ссылка на гугл-форму: https://forms.gle/MycagK89Fw9hB1mMA
4.2.
Критерии оценки предоставленных материалов:
1.
Тест состоит из 25 вопросов по разным грамматическим темам, расположенных в рандомном порядке.
2.
За правильное выполнение вопросов теста участнику Олимпиады начисляется 25 баллов (по одному за каждый правильный ответ). Максимальное количество баллов, которое может быть набрано – 25 баллов.
4.3.
Победители (1 место) и призеры (2 и 3 места) Олимпиады определяются по максимальному количеству баллов и награждаются дипломами. Участникам Олимпиады, не ставшим победителями или призерами, выдаются сертификаты.
4.4.
Победители и призеры определяются организаторами Олимпиады не позднее 10 ноября 2021 года.

Контакты организаторов Олимпиады:

Фролова Вера Александровна – frvera@yandex.ru,
Алексеева Марина Геннадьевна – margennal@yandex.ru
